
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, уличенный в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего жителя Топкинского района, уличенного в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в апреле 2013 года мужчина, распивая спиртные напитки с 23-летним соседом, в какой-то момент, схватив два ножа, неожиданно нанес несколько ножевых ранений молодому человеку. Данный момент увидел их общий знакомый, который сразу же вызвал «скорую помощь» и полицию. Примечательно, что когда в дом зашли полицейские, то увидели, что пожилой мужчина спокойно ложится спать, а рядом в крови лежит потерпевший. Следователю задержанный пояснил, что ему показалось, будто бы сосед украл у него деньги. По результатам проведенной судебной стационарной психолого-психиатрической экспертизы мужчина признан невменяемым. Во время совершения инкриминируемых деяний он не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий, по психическому состоянию представляет общественную опасность и нуждается в применении мер медицинского характера. Уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

13 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/836305>